



С 10 по 14 июня в нашем детском саду прошла тематическая неделя «С чего начинается Родина?». В течение этого времени педагоги проводили с ребятами беседы «Мама, папа, я!», «Видяево – мой любимый город», «Россия в сердце моем», с огромным удовольствием читали и заучивали стихи и песни о Родине, рассказывали о традициях родного края, рисовали и раскрашивали рисунки на патриотическую тематику. 11 июня состоялось музыкальное развлечение «Россия в сердце моем». Также ежедневно проходили спортивные мероприятия, посвященные Дню Олимпийских игр. Итогом стали спортивные соревнования «Олимпийский огонь».





